

“一秒入夏”，今天最高温冲击30℃

“

3月11日，农历二月初九，是“九九”的最后一天，南京全市最高气温27~28℃。今天更是“一秒入夏”，最高气温将冲击30℃，夜里还将迎来入春后的第一声惊雷。

现代快报+记者
王新月/文 徐洋/摄



南京今天冲击30℃，夜里春雷滚滚

近期阳光持续在线，气温快速上升，11日南京全市最高气温27~28℃，有小伙伴已经吃上了雪糕，穿起了短袖。“不愧是南京，一秒入夏。”12日白天，南京以多云天气为主，最高气温有望攀升至30℃左右，从夜里开始，天气多云转阴有阵雨或雷雨，雨量小到中雨。13日阴有阵雨并渐止转阴到多云，14日全市多云，建议大家外出踏青赏花安排在12日白天。

除了13日，受弱冷空气和降水影响，最高气温26~27℃，12日和14日，南京最高气温都在29~30℃左右。不过昼夜温差依然较大，12日

-14日最低气温在14~16℃，要注意及时增减衣物，谨防感冒。另外，近期气温回升，天气干燥，森林火险气象等级高，外出踏青时注意用火安全。

全省来看，气温继续回升，12日夜间至13日江苏全省有一次降水过程。12日白天，淮北地区多云转阴有阵雨或雷雨，其他地区多云，夜里全省阴有阵雨或雷雨，其中沿淮和淮北地区雨量中等。

早晨，沿江以北的东部地区有雾或浓雾，全省偏东风转偏南风，风力都是4级左右，出行要注意安全。12日最低温度，沿江和苏南地区为11~12℃，其他地区8~9℃；最高温度，西部地区28~29℃，东北部地区24℃左右，其他地区26~27℃。

又添两市，江苏目前共有七市入春

现代快报记者注意到，3月11日，江苏扬州、盐城两市官宣入春。

扬州气象称，3月以来迅速回暖，春天加快了前进的步伐，根据气象资料监测及分析显示，2022年3月7日，扬州达到气象学意义上的入春标准，是近10年最早入春日。

盐城气象称，2022年3月8日春姑娘携升温来到盐城，“照着这个升温势头，满足气象意义上入春的标准不在话下——连续五天平均气温超过10℃。”

截至3月11日，江苏已有常州、镇江、苏州、南京、淮安、扬州、盐城7市宣布进入气象学意义上的春天。

气温上升,外套已经用不上了

江苏最全赏花时间表来了

进入3月，江苏气温升温明显，多晴好天气，日照时间长，有利于花芽生长发育。据悉，3月中下旬将迎来樱花最佳观赏期，油菜花、梨花、桃花、郁金香等也陆续开放，根据各地花期预报模型，综合考虑物候、气象因素，江苏气象发布了江苏赏花时间表，小伙伴们可不要错过了。

南京：染井吉野樱初花期大概在3月15日前后，盛花期在3月20日左右。

无锡：染井吉野樱初花期在3月21日前后，盛花期在3月27日左右。

镇江：染井吉野樱初花期在3月16日左右，盛花期在3月22日左右。

高淳：油菜花开花盛花期在3月20日前后。

兴化：油菜花早熟品种3月18日进入盛花期，晚熟品种4月1日进入盛花期。

丰县和宿迁：梨花盛花期3月26日左右。

淮安：桃花、梨花最佳赏花时间3月24日~4月30日，樱花园樱花赏花期3月25日~4月5日，郁金香最佳赏花期3月20日~4月10日。

扬州：樱花始花期3月中下旬。

盐城：樱花花期在3月中下旬到4月中下旬，包括早樱、中樱、晚樱各种品种。

江苏气象说，初花期指花朵刚刚开始绽放，开得还不少，盛花期时大部分花蕾已经绽放，会出现花满枝头的盛况，所以，如果想看到最美花朵，可选择盛花期前后赏花。此外，疫情防控不可松懈，建议错峰出行，避免人群聚集，严格做好疫情防控工作。

南京三日天气

今天 白天多云，夜里多云转阴有阵雨或雷雨，雨量小到中雨 偏南风4到5级 14~30℃

明天 阴转多云 西北风3到4级 16~27℃

后天 多云 东到东北风4级左右 15~29℃左右

德国前总理施罗德与普京面谈

美媒称两人就乌俄局势会谈，细节尚不清楚

美国媒体10日报道，德国前总理格哈德·施罗德受乌克兰政府委托前往俄罗斯首都莫斯科，与俄总统弗拉基米尔·普京就乌俄局势会谈。

施罗德的妻子当晚在社交媒体上贴出一张照片：她站在窗前，双手握在胸前，闭目低头祈祷，窗外可见克里姆林宫。

美国《政治报》网站以数名熟悉情况人士为消息源报道，施罗德与普京的会谈已于10日晚结束，尚不清楚会谈细节。

在法国凡尔赛宫举行的欧洲联盟领导人非正式会议开始前夕，德国总理奥拉夫·朔尔茨回答记者提问时说，不愿谈论施罗德访俄一事。

德新社和《政治报》网站的德国政府消息源都表示，对施罗德这次访问，朔尔茨政府事先不知情。

乌克兰驻德大使安德里·梅利

尼克一周前曾对德国《图片报》说，施罗德应该在乌俄之间调停，因为他是“德国为数不多和普京有直接联系的人”。

按照《政治报》的说法，施罗德是应乌克兰政府要求前往莫斯科。梅利尼克告诉德新社，他对乌政府这一举动不知情。“我很难想象我国政府请求施罗德做这件事。”

俄罗斯2月24日在乌克兰发起特别军事行动以来，俄乌举行三轮会谈，但双方立场仍有很大落差，未就停火止战达成一致。

据《政治报》报道，乌克兰方面4日通过瑞士荣格集团向施罗德捎话：乌克兰政府希望他出面调停。施罗德曾是这家出版商的顾问。

施罗德7日与妻子飞赴土耳其城市伊斯坦布尔，在那里会见乌俄会谈的乌方代表之一鲁斯捷姆·乌梅罗夫。

韩当选总统欲远离青瓦台

计划在光化门办公

韩国媒体11日报道，韩国当选总统尹锡悦正着手组建总统职务交接委员会，交接委的首要任务之一是把总统办公地点由青瓦台迁至位于首尔市中心的光化门。

在9日举行的韩国总统选举中，来自最大在野党国民力量党的尹锡悦以微弱优势击败执政党共同民主党候选人李在明，当选新一任总统。尹锡悦定于5月10日宣誓就职。

尹锡悦在竞选早期就曾承诺，一旦当选总统，他将不会在青瓦台

办公，而是在位于光化门的政府大楼办公。按尹锡悦的说法，青瓦台是韩国“帝王般”总统制度的象征，对政治改革形成阻碍。

光化门是朝鲜王朝王宫景福宫的正门，独特的地理位置使它成为韩国民众心目中的“国门”。此外，光化门附近区域是重要商业中心，一些大型企业、金融机构的总部设在那里。

按韩国媒体报道，如果总统府能迁到位于光化门的政府大楼，将

有助于尹锡悦领导的新政府塑造与往届政府不同的形象，使民众认为总统府与其他政府机构在外观和规模上没有什么差别。

尹锡悦并非首位提出在光化门办公的当选总统。2017年，文在寅当选总统后也曾誓言做“光化门总统”，计划把青瓦台变成“民众休息空间”。不过，这一愿望一直没有实现。

韩国媒体报道，尹锡悦希望就职首日就在光化门办公。届时，他可能占用国务总理的办公室。据新华社

空间站建造阶段2次载人飞行航天员乘组已经选定

记者11日从中国载人航天工程办公室了解到，目前，我国空间站核心舱组合体在轨稳定运行，神舟十三号航天员乘组状态良好，计划于4月返回地面，空间站建造关键技术得到全面验证，后续任务准备扎实推进。

建造空间站，解决有较大规模的、长期有人照料的空间应用问题，是我国载人航天工程“三步走”发展战略中第三步任务目标。2021年以来，我国载人航天工程已成功实施空间站关键技术验证阶段5次飞行任务。2022年是空间站建造决战决胜之年，根据任务安排，将组织实施空间站问天舱、梦天舱、货运补给、载人飞行等6次飞行任务，完成空间站在轨建造，建成在轨稳定运行的国家太空实验室。目前，执行空间站建造阶段2次载人飞行任务的航天员乘组已经选定，正在开展任务训练。

我国一贯坚持和平利用、平等互利、共同发展的原则，致力于将中国空间站打造成为面向国际社会的、开放的科技合作交流平台。中国载人航天工程办公室与联合国外空司共同遴选的首批空间站应用项目，有望于今年开始陆续上行，在中国空间站开展国际合作实验项目的实施。

据介绍，在实施空间站在轨建造任务的同时，还在开展载人月球探测关键技术攻关和方案深化论证工作。

据新华社

我国互联网遭受境外网络攻击

国家互联网应急中心监测发现，2月下旬以来，我国互联网持续遭受境外网络攻击，境外组织通过攻击控制我境内计算机，进而对俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯进行网络攻击。

经分析，这些攻击地址主要来自美国，仅来自纽约州的攻击

地址就有10余个，攻击流量峰值达36Gbps，87%的攻击目标是俄罗斯，也有少量攻击地址来自德国、荷兰等国家。

据悉，国家互联网应急中心已及时对以上攻击行为最大限度予以处置。

据新华社